

اردو یونیورسٹی کا رضا کارانہ معلومات کی فراہمی میں عمدہ مظاہرہ

سنٹرل انفارمیشن کمیشن کی شفافیت آڈٹ میں 76 فیصد نشانات کا حصول

حیدرآباد۔ 27 اگست (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد کو سنٹرل انفارمیشن کمیشن (سی آئی سی) کی جانب سے منعقدہ قانون حق معلومات کی شفافیت آڈٹ میں 76 فیصد نشانات حاصل ہوئے۔ ملک گیر سطح پر منعقدہ آڈٹ میں یہ تناسب بڑے عوامی اداروں سے کہیں زیادہ اور بہتر ہے۔ کمیشن نے مختلف عوامی اداروں کی ویب سائٹس کے ذریعہ ان کے معیار، خوبیوں اور خامیوں کا عمومی تجزیہ کرتے ہوئے یہ نشانات دیئے ہیں۔ اردو یونیورسٹی نے عوامی ادارہ کی حیثیت سے آڈٹ میں حصہ لیا اور سی آئی سی اور آئی ایس ٹی ایم (انسٹیٹیوٹ آف سکرپٹریٹ ٹریننگ اینڈ مینجمنٹ، ڈپارٹمنٹ آف پرسونل اینڈ ٹریننگ، وزارت پرسونل، عوامی شکایات و وظیفہ، حکومت ہند) کے فراہم کردہ خاکہ کی تکمیل کرتے ہوئے اسے داخل کیا۔ سی آئی سی کے ریکارڈ کے مطابق ہندوستان کے 2092 عوامی اداروں کے مجملہ 838 اداروں نے ہی اس آڈٹ میں حصہ لیا۔ اپنے دورے کے موقع پر سی آئی سی آڈٹ ٹیم نے یونیورسٹی ویب سائٹ پر دستیاب دستاویزات، ریکارڈس، کتابچے، اور دیگر معلومات جو کسی بھی عوامی ادارے کی معلومات کے رضا کارانہ انکشاف کا حصہ ہیں، نتیجہ کی۔ اس آڈٹ میں انتظام و انصرام، بجٹ اور پروگرام، تشہیر اور عوامی رابطہ، ای گورننس، مصرحہ معلومات، از خود معلومات کا افاقیہ معیارات کی بنیاد پر نتیجہ کی گئی۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر اور دیگر عہدیداروں نے شفافیت آڈٹ میں بہترین نشانات کے حصول پر اطمینان کا اظہار کیا۔

راشٹریہ سہارا

اردو یونیورسٹی کا رضا کارانہ معلومات کی فراہمی میں عمدہ مظاہرہ
سنٹرل انفارمیشن کمیشن کی شفافیت آڈٹ میں 76 فیصد نشانات کا حصول
حیدرآباد (پریس ریلیز) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد کو سنٹرل انفارمیشن کمیشن (سی آئی سی) کی جانب سے منعقدہ قانون حق معلومات کی شفافیت آڈٹ میں 76 فیصد نشانات حاصل ہوئے۔ ملک گیر سطح پر منعقدہ آڈٹ میں یہ تناسب بڑے عوامی اداروں سے کہیں زیادہ اور بہتر ہے۔ کمیشن نے مختلف عوامی اداروں کی ویب سائٹس کے ذریعہ ان کے معیار، خوبیوں اور خامیوں کا عمومی تجزیہ کرتے ہوئے یہ نشانات دیئے ہیں۔ اردو یونیورسٹی نے عوامی ادارہ کی حیثیت سے آڈٹ میں حصہ لیا اور سی آئی سی اور آئی ایس ٹی ایم (انسٹیٹیوٹ آف سکرپٹریٹ ٹریننگ اینڈ مینجمنٹ، ڈپارٹمنٹ آف پرسونل اینڈ ٹریننگ، وزارت پرسونل، عوامی شکایات و وظیفہ، حکومت ہند) کے فراہم کردہ خاکہ کی تکمیل کرتے ہوئے اسے داخل کیا۔ سی آئی سی کے ریکارڈ کے مطابق ہندوستان کے 2092 عوامی اداروں کے مجملہ 838 اداروں نے ہی اس آڈٹ میں حصہ لیا۔ اپنے دورے کے موقع پر سی آئی سی آڈٹ ٹیم نے یونیورسٹی ویب سائٹ پر دستیاب دستاویزات، ریکارڈس، کتابچے، اور دیگر معلومات جو کسی بھی عوامی ادارے کی معلومات کے رضا کارانہ انکشاف کا حصہ ہیں، نتیجہ کی۔ اس آڈٹ میں انتظام و انصرام، بجٹ اور پروگرام، تشہیر اور عوامی رابطہ، ای گورننس، مصرحہ معلومات، از خود معلومات کا افاقیہ معیارات کی بنیاد پر نتیجہ کی گئی۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر اور دیگر عہدیداروں نے شفافیت آڈٹ میں بہترین نشانات کے حصول پر اطمینان کا اظہار کیا۔

طلبہ مثالی قائد بنیں، لوگ ساتھ چلنے میں فخر محسوس کریں

اردو یونیورسٹی میں این سی سی سب یونٹ کا افتتاح، ایئر کموڈور این این ریڈی اور ڈاکٹر محمد اسلم پرویز کے خطاب



حیدرآباد (پریس ریلیز) قائد خود کو اس قابل بنانا ہے کہ لوگ اس کی قیادت میں چلنے پر فخر محسوس کریں۔ قائد کے لیے ضروری ہے کہ وہ ایسا منصوبہ بنائے جس پر عمل ممکن ہو اور اپنے ساتھیوں کو اس پر عمل آوری کے لیے آمادہ کرنا بھی قائد کی ذمہ داری ہے۔ ایک اچھے قائد میں کمیونیکیشن کی بہترین صلاحیت بھی ہونی چاہیے تاکہ وہ اپنی بات دوسروں تک پہنچا سکے۔

ملک کے ہر سیکٹر میں اپنی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ اب این سی سی کے ذریعہ فوج میں بھی اپنی خدمات انجام دے پائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ڈیپن سب سے قیمتی سرمایہ ہے جو آپ این سی سی سے حاصل کریں گے اور تا عمر یہ آپ کے کام آئے گا۔ آپ ستارہ بن کر ابھرے ہیں۔ ہر اندھیری رات کو آپ اپنی روشنی سے یوں ہی چمکتے رہیں۔ ڈاکٹر ایم اے سکندر، رجسٹرار نے حاضرین کا استقبال کیا اور این سی سی یونٹ کے قیام کی کوششوں اور اس کے رول پر روشنی ڈالی۔ انیس احسن اعظمی، مشیر اعلیٰ، مرکز مطالعات اردو ثقافت نے کارروائی چلائی۔ کرنل این رامالنگم، گروپ کمانڈر، حیدرآباد گروپس اور کرنل گریش شاہ، آفیسر کمانڈنگ 1، (T)، آرٹلری، بیٹری، این سی سی بھی شہ نشین پر موجود تھے۔ جناب محمد عبد المجیب، اسوسیٹ این سی سی آفیسر نے طلبہ کو تیاری کروائی۔ قومی ترانے پر جلسے کا اختتام ہوا۔ این سی سی دفتر کے افتتاح کے بعد ایئر کموڈور این این ریڈی، سی ایس ای اکیڈمی میں ایک پودہ لگایا۔ قبل ازیں ایئر کموڈور ریڈی اور این سی سی کے دیگر اعلیٰ عہدیداروں کی آمد پر نو تشکیل شدہ مانوا این سی سی یونٹ کے کیڈٹس نے انہیں سلامی دی۔ کیڈٹس میں لڑکیوں کی بھی قابل لحاظ تعداد ہے۔ اس موقع پر ڈین، پروفیسر اور مختلف شعبوں کے صدور کے علاوہ طلبہ کی بڑی تعداد موجود تھی۔

۱۶

حساسیت، غیر جانبداری اور دو طرفہ بازرسی ایک اچھے قائد کے لیے ضروری ہے۔ ایئر کموڈور این این ریڈی، ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل، این سی سی، آندھرا پردیش و تلنگانہ نے کل مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے این سی سی سب یونٹ کے افتتاح کے موقع پر ان خیالات کا اظہار کیا۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر نے صدارت کی۔ ایئر کموڈور این این ریڈی نے کہا کہ جس طرح تھوڑے عرصے میں اس پروگرام کا انعقاد کیا گیا اس سے وہ بے حد متاثر ہیں۔ جب تک ادارے کا سربراہ کسی معاملے میں ذاتی دلچسپی نہ لے اتنا اچھا پروگرام منعقد نہیں ہو سکتا۔ طلباء و طالبات کو مخاطب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ این سی سی میں داخلہ لے کر آپ نے ملک کی خدمت کی سمت پہلا قدم اٹھایا ہے۔ آپ خوب ترقی کریں اور ملک کا نام روشن کریں۔ انہوں نے کہا کہ آپ کو کئی مواقع حاصل ہیں، اپنی محنت اور صلاحیت کے ذریعہ آپ کو ان مواقع سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔ انہوں نے طلبہ میں اندرونی تحریک پر بھی زور دیا۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر نے صدارتی تقریر میں کہا کہ میں این سی سی کے ان تمام ذمہ داران کا شکر گزار ہوں کہ انہوں نے مانو میں این سی سی یونٹ شروع کرنے کی اجازت دی۔ فوج نہ صرف سرحد پر ملک کی حفاظت کرتی ہے بلکہ مختلف حالات میں ہمارے لیے خدمات انجام دیتی ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ مانو کے بچے

راشٹریہ سہارا

28 AUG 2019

اُردو یونیورسٹی فاصلاتی کورس، دیرانہ فیس میں کمی

حیدرآباد (پریس ریلیز) مولانا آزاد نیشنل اُردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم میں دیرانہ فیس کے ساتھ آن لائن فارمس جمع کرنے کی تاریخ 28 اگست مقرر ہے۔ پروفیسر پی فضل الرحمن، ڈائریکٹر انچارج، نظامت فاصلاتی تعلیم کے بموجب مختلف گوشوں کی درخواست پر دیرانہ فیس 500/- روپے کر دی گئی ہے۔ پہلے یہ فیس 1000/- روپے مقرر کی گئی تھی۔ تمام رجسٹرڈ اور اہل امیدوار داخلہ فیس 31 اگست تک جمع کر سکتے ہیں۔ ای پراسپیکٹس اور آن لائن درخواست فارم

ویب سائٹ <https://manucoe.in/DDEOnlineAdmission19/> پر

دستیاب ہیں۔ امیدوار مزید تفصیلات کیلئے طلبہ رہبری یونٹ ہیلپ لائن 040-23008463 اور 040-23120600 (ایکسٹنشن 2207) سے رابطہ کر سکتے

ہیں۔ اس کے علاوہ طلبہ حیدرآباد، نئی دہلی، کولکتہ، بنگلور، ممبئی، پٹنہ، دربھنگہ (بہار)، بھوپال، رانچی، امراتی، سری نگر (جموں و کشمیر)، جموں، نوح (میوات)، لکھنؤ میں واقع یونیورسٹی کے ریجنل /

سب ریجنل سنٹرس سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ مزید تفصیلات یونیورسٹی ویب سائٹ

www.manuu.ac.in سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔